
i i CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

ATA DA 2 (SEGUNDA) REUNIAO ORDINARIA DO PRIMFIPn PERI0D0 DA SEGUNDA SESSAO LEGIS JllVA DA LEGBIATURA 
2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO

em nome de Deus aberta a presente sessao e 
_j sessao anterior e as

Com a palavra o vereador Thiago Vasconcelo.sauda todos e diz oue fez 
um ped'do ao prefeito mais nao so ele mais como outros vereadores 
sobre a ilummapao pubhca do Alegre estao sendo postas trocando as 
lampadas queimadas e fol pedido tambem pra fazer a limpeza das ruas 
esSSTazerSdo ° prefeit° falou ^ue ^ando passar o tempo chuvoso 
AiPnlf t 1 - hmpeza e tambem de tirar entulhos daquete localidade 
Alegre e tambem agradece ao secretario de saude que semo e oue fJ

-----^essores d0 murilc|Pio e deseja que seja todos bem vindos. ?
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^r^2 sess§0 ordinaria do primeiro periodo legislative

AMANDO, FABIO JOSE ALVES DE VASCONCELOS MARCUS 
CRATED VAKRAi?inCEM0S PEIX0T0> IGH0R ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO, MANOEL CICERO DE SOUZA JOAO XAVIER 
DA SILVA, THIAGO VASCONCELOS SOUZA,

A presidente declare r ■ 2
pede que a secretaria fa$a a leitura da~ata~da 
materias do dia.

^5“^
qSr ter’acesso’1” ,a' eXP°S'a "° ™ra' pra ,oda a p°Pula*1°
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Com a palavra o vereador Ighor Roberto,sauda a mesa e reoistra as 
presengas dos professores e da empresa e demals pesToas e 
autondades que aqui estao presentes.e pede pra secretaria da casa 
fazer urn requenmento ou pode se uma indicagao ao secretario de obras 
que ja foi feito alguma limpeza nas ruas mais que ainda tern que ser 
2r°rSndaJUSte Umas delas 6 de frente a casa 'egislativa e que pode 
er resolvido com gastos bem pequeno como tambem na praca da 

academia da cidade, diz que na segunda feira teve visitando o secretario 
de saude e o mesmo tern dando suporte dentro das suas^condSe^eie 
nao tern so atendido os vereadores da base mais tambem os outros 
ereadores e acredita que todos tern sendo sempre bem atendido o

™hCOdrOd dS RlCard° a refOrma d0 hosPital.R>cardo garantiuque 
tern cobrado do secretario de obras para que seja feita com uroencia 
essa reforma e ampliagao do hospital e tern escutado de Pedro aue 
existei ainda algumas pendencias ainda junto a caixa e pede ora o 
secretario de obras Pedro ver quais sao essas penSia pra tarem 
resolvendo.fala da tabela dos professores e pedi pra cobrar do gestor e 
que o mesmo ja fez essa cobranga a secretaria de educagao e a9mesma 
mformou que isso ficou na responsabilidade de Erica e Erica informou 
que vai estar sentando com o prefeito e ver uma data ora nuLndn mandando o nas™, fa tristeP e acre^ os^obS Seres 

tambem que nao sena necessario de estar cobrando sempre ia aue 
eTuntamentern583 0333?d°S °S an°S’ Se comPrometendo com todos 

juntamente com o vereador Binho pra estar sentando com o prefeito e 
vendo a possrbiSdade de quando a tabela serS fei°a e quando esta 
vmdo pra camara para ser votada. d eSta

SoPrZ'sa''? a ”T„a*Jra,Valkl,'a'sauc|a com am bom dia aos eolegas 
vereadores e o povo ah presente,fala do reajuste salarial dn<; 
professores e reforga o pedido do vereador Ighor porque sabe aue 
SaTSX"68 d°S ?rOfeSS°res e '|ue "a° necSdade 

qu© a prefeitura tinha mformado a ©ssa orofp^cinr nna o  reajuste de!es nap terlam sido e^tadq perdue os vSores Sgram 
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z:: combinado e o que foi dito na reuniao do ano passado e que mande o 
retroa ivo de Janeiro e fevereiro pra pagar de forma o combinado esse e 

pelo da vereadora.fala tambem da questao judicial e que a camara 
XnSa de °r0C6 continuar com os mesmo funcionarios ate que
Smo foiTnulada3 ! ~e reSPeita ° Prejudicial como todos.e
\/oT ■ / ar\ulada a elei?ao a casa volta a mesa diretora Maria 
Valkina(presidente)Luiz Bernardino (vice -presidente e Ighor Roberto 
(secretanoj^te que se convoque novas eleigbes dentro do prazo 
estipulado no qual vai ser cumprida. P
tribZfaJd lghor pedi uma janelinha pra nao precisar voltar a 
sfbadn n tXT OniPuS d°S estudantes de Santa Maria que no 
abado o prefeito mandou o chefe de transporte que providencie e veia 

uma forma de concertar aquele dnibus pra ficar fazendo esse traieto foi 
tentado no sabado (azer a manuten?5„ mais „ao consegX S 2 
estao procurando outra forma de estar concertando mais que o prefeito 
estar vendo uma fora de atender esses alunos.A vereadora ValWria diz 
que tern que ver uma forma de estar ajudando esses alunos e que sao 
dois turnos e que poderiam ver uma lotagao pra fazer esse traieto ia oue 
quase todos sao do ensino medio,diz que reuniao passada fa aprovada 
o requenmento da audiencia publica que sera terga feira que a casa vai 
estar enviado os convites para os representantes da prefeitura no caso

ZieX^r KS
prefeXemTim a"Sn°rtes,udan,es que esMam ta". mais o 
prereno tern sim a atengao de resolver o problema e ouantn anc 
professores elo diz que nao tinha conhecimento da Sa que ia S 
Lm S J? a Pre,ei,l,ra mais ass™ que = sessdo ira’coniema 

^Ue Tn!i pra iVer a data que estara sentando com o sindicato ora 
pra todos Va S C,Ue ChegUe em um conseP° fique agradado
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sidenYe VICE-PRESIDENTE RIO

I cAmara MUNICIPAL de oroco 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA ,0A0 FRANCISCO BARBALHO

PRESENTS OS SENHORES VEREADORES:

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da tribuna a 
president© declare encerrado o elpago de expedite para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna. P

E como nao tem nenhuma materia a ser votada no dia 
president© declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.

r
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